2013年7月18日　理事会　協議結果
今後における県大会時のユニホーム及び
派遣審判について（統一事項）
１　８人制の試合については、公式戦も含め上衣、短パン、ストッキングが全て異色であること。
２　同上で、短パンとストッキングが共に黒色（濃紺色）は認めないが、いずれか片方が黒色（濃紺色）は可とする。

３　短パンスパッツ、上衣アンダーウエアーは、短パンや上衣と同色が望ましいが、異色であってもチーム全員が統一色であれば可とする。

４　ＧＫとＦＰの短パン、ストッキングの色は異色であることが望ましいが、相手チームとの重複、急きょＧＫポジションに就く場合及び審判員が認めた場合は可とする。
　　ＧＫ同士の短パン、ストッキングの色も異色が望ましいが、重複した場合は可とする。

５　すべての大会において、県大会予選時から大会終了までは背番号は同一であること。

６　派遣審判要請時、３級審判が望ましいがどうしても不可能な時には４級審判で経験豊富な審判員であれば可とする。
７　試合終了後、実施審判に対するクレーム、確認等は一切行わないこととし、意見等がある場合には大会本部、競技部、審判部に対し文書にて行なうことを基本とする。但し、軽微な内容については前記三者に対し電話にて行うことも可とする。

　　執拗に審判に対しクレーム、意見等を行ったチーム及び関係者には、理事会に報告しチーム若しくは関係者への処分対象とする。指導者と限らず所属父兄からの場合も同様とする。
８　県大会における予選時の審判（主審、副審、予備審）は帯同審判を基本とするので県大会出場チームは必ず審判有資格者を帯同させること。
